1989. G

1. Oldja meg a kovetkez6 egyenletet a valds szdmok halmazan:

V410 — vz +3=+v2z — 11.

9.20. 8 pont

2. Bizonyitsa be, hogy az
1 197

——F; sin — — 22 _%;
V3+V2 3 (V2
szamok egy szamtani sorozat egymdst koveté elemeil!

9.21. 11 pont

3. Egy paralelogramma rovidebb &atléja 8 egység, atldinak szoge 45°, teriilete 40 tertiletegység. Szamitsa ki a
paralelogramma keriiletét!
9.22. 12 pont

4. Oldja meg a kovetkezd egyenleteket a valds szamok halmazén:
a) 6sinz —13sinz +6=0;  b)6-4°—13-6°+6-9° =0.
9.23. 12 pont

5. A k kor érinti az x tengelyt és a 3z + 4y = 69 egyenletli e egyenest; a kor és az egyenes kozOs pontjanak
abszcisszaja 11. Irja fel a kor egyenletét!
9.24. 13 pont

6. Az ABCDA'B'C'D’ kocka B’ csicsdnak a C’ csticsra vonatkozo tiikkorképe legyen M. Az M A’ B sik a kockabdl
egy négyszoget vig ki. Mekkora ennek a négyszdgnek a teriilete, ha a kocka éle 10 cm?
9.25. 14 pont

7. Igazolja, hogy a kovetkez6 egyenletnek nincs gyoke a valds szdmok halmazan:
(sinz + V3 cos ) sin(4z) = 2.
9.26. 15 pont

8. Kozelit6 értékek hasznalata nélkiil bizonyitsa be, hogy

2 < /logy 3+ /logz 2 < V2 + 1.

9.27. 15 pont
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